

Обележен Дан ватрогасаца и просветних радника

У општини Велико Градиште данас је, на заједничком пријему, обележен Дан ватрогасаца и просветних радника, где су најуспешније просветне раднике и ватрогасца примили председник општине, Драган Милић, и председница Скупштине, Браниславка Шуловић. Најистакнутијим радницима у протеклој години подељене су новчане награде и пригодни поклони као признање за труд и изузетну улогу у друштву.

Поздравну реч и честитке награђенима је упутио председник општине, подсетивши на почетке и значај обележавања ових датума те истакавши кључну улогу просветних делатника у образовању младих. Он је овом приликом најавио и даљу подршку општине како би им омогућили боље услове за наставу и рад. Председник је похвалио и веома добру сарадњу са Ватрогасно-спасилачком јединицом додавши да је настојање општине да обезбеди квалитетнији и безбеднији рад ове службе која своје задатке обавља професионално и одговорно.

Ове године награђени просветни радници су Весна Новковић, професорка хемије и Биљана Лукић, професорка информатике из Средње школе, Весна Мандић, социјална радница, и Ивана Павић-Омеровић, стручна сарадница, из ОШ “Иво Лола Рибар” у Великом Градишту, Марина Милошевић, педагог школе, из ОШ “Миша Живановић” Средњево, Валентина Симић, професорка енглеског језика, из ОШ “Вук Караџић” Мајиловац и васпитачица, Надица Јевтић, из Предшколске установе “Мајски цвет” док се као најбољи овогодишњи ватрогасац-спасилац истакао Златибор Аћимовић.

Пријему су присуствовали и директори истакнутих просветних радника те командир Ватрогасно-спасилачке јединице у Великом Градишту, начелник Одељења за ванредне ситуације у Пожаревцу, начелник Полицијске станице Велико Градиште и представници

Општинског штаба за ванредне ситуације, док су испред општине присутни били и начелница Општинске управе, начелница Одељења за општу управу и јавне службе, просветни инспектор и шеф Кабинета председника.

У име награђених захвалила се професорка Средње школе, Весна Новковић, осврнувши се на сјајне постигнуте резултате, све бољи успех ђака на такмичењима и високо место које наше школе заузимају у српској просвети те изузетну сарадњу са општином која је увелико заслужна за овај успех.

ВИДЕО ПРИЛОГ





